

ERRATA DE HOMOLOGAÇÃO PP SRP 001/2021.

Retifica a publicação da HOMOLOGAÇÃO do PREGÃO PRESENCIAL SRP 001/2021, publicado em 01/02/2021, edição 00565 Caderno 1, Pagina 006.

Onde se lê,

VETA BRASIL COMERCIO E SERVIÇOS DE INFORMATICA EIRELI-ME, CNPJ. 32.084.202/0001-55, vencedora dos itens 03, 08, 11, 14, 15, 16, 17, 18, 23, 24, 25, 26, 27, 32, 33, 34, 35, 36, 38, 41, 43, 44, 45, 50, 51, 52, 54, 55, com o valor global de R\$ 213.555,00 (duzentos e treze mil quinhentos e cinquenta e cinco reais).

Leia-se,

VETA BRASIL COMERCIO E SERVIÇOS DE INFORMATICA EIRELI-ME, CNPJ. 32.084.202/0001-55, vencedora dos itens 03, 08, 11, 14, 15, 16, 17, 18, 23, 24, 25, 26, 27, 32, 33, 34, 35, 36, 38, 41, 43, 44, 45, 50, 51, 54, 55, com o valor global de R\$ 206.985,00 (duzentos e seis mil novecentos e oitenta e cinco reais).

Canarana-Bahia, 02 de fevereiro de 2021.



Felipe Alves Torres
Responsável pelas Publicações